## 

## 「四不」是不容逾越的底線

9月30日,崔建春特派員約見美國 駐港總領事伊珠麗,就其到任後有關行 為提出嚴正交涉,並明確提出「四不 | 要求:不見不該見的人,不同反中亂港 分子串聯勾結,不得煽動、協助、教 唆、資助反中亂港活動,不得干預涉港 國安案件審理。此次約見是一次嚴重的 警告,表達了中方的強烈立場;當中提 出的「四不」要求,具體明確,不存在 模糊空間,是不可逾越的外交底線和政 治紅線。任何美西方政客和反中亂港分 子,不要心存僥倖,任何觸碰底線的行 徑,必遭強烈反制。

早在9月23日,崔建春特派員在接 受伊珠麗到任拜會時,就已經提出 [一 個符合 | 和「一個不得 | 要求;而此次 約見態度更嚴厲,提出的要求更加具體 清晰。一周之內兩度會見,由「到任拜 會|到「嚴正交涉|,既反映了中方的 嚴重關切,也說明了伊珠麗所作所為的 嚴重性。

第一,不見不該見的人。伊珠麗不 是普通的外交人員,而是美國駐港外交 機構的最高代表。什麼人該見,什麼人 不該見,這是最基本的外交常識,她不 可能不知道。但令香港社會高度警惕的 是,這名與2019年香港黑色暴亂關係密

切的政客,剛履新就高調地與反中亂港 分子如陳方安生等人會見。一個是黑暴 「幕後黑手」,一個則是「亂港頭目」, 這樣的會見意欲何為?環顧世界,沒有 一個國家會允許這樣的事情發生。

第二,不同反中亂港分子串聯勾 結。自黑暴慘敗之後,反中亂港勢力逃 的逃、匿的匿、抓的抓,美國當局在香 港的政治代理人不斷消亡。伊珠麗在此 階段獲任命來港,顯然懷揣不可告人的 政治目的。而其借履新酒會聚集反中亂 港勢力的一幕,已經暴露了此人未來工 作手段和企圖。然而,不管以何種名 義、不論以何種方式,不論是公開還是 私下,伊珠麗都不得與反中亂港分子保 持任何聯繫。誰是反中亂港分子,伊珠 麗心裏比誰都清楚。

第三,不得煽動、協助、教唆、資 助反中亂港活動。《維也納領事關係公 約》和《維也納外交關係公約》都有明 確規定,享受外交特權和豁免的人員 「負有不干涉該國內政之義務 | 。而長 期以來,美國當局就以各種手段干涉香 港特區內部事務,從NED到NDI,從收 買到明目張膽的站台,從大學學生會到 立法會政黨,美國勢力無孔不入,這也 是香港社會長期動盪的根源。但伊珠麗 必須認識到,今天的香港,已再無其插 手破壞的機會。

第四,不得干預涉港國安案件審 理。自香港國安法生效實施後,美國當 局就不斷借相關案件抹黑攻擊香港,更 以所謂的「報告|名義,威脅制裁特區 司法和執法機關人員。而在黎智英案審 訊的200多天時間裏,美當局更是不斷 干預、破壞、恐嚇法庭,但一直徒勞無 功。如今黎智英案已到了最後審判階 段,伊珠麗及其背後的勢力,不要試圖 作出任何干預法庭的行為,更別妄想 「捞走」黎智英。只要她膽敢「出 手| ,就必遭痛擊。

中國有句老話「勿謂言之不預 也 | 。崔建春特派員提出的「四不 | , 不是可遵守可不遵守的要求,而是必須 全面落實的外交規矩和原則;此次約見 不是普通的外交會見,而是嚴正交涉。 如果伊珠麗以為美國還有空間、自己還 有能力在香港「重操舊業」,繼續進行 亂港活動,觸碰底線紅線,那麼等待她 的將是嚴厲的反制。今時今日,在維護 國家主權 \安全和發展利益方面,絕不 會有任何妥協空間。如果伊珠麗還有基 本的外交常識,她就應當明白,及時收 手,避免自取其辱!

## \_\_\_\_ 井水集 \_\_\_\_

## 月餅「新勢力」

進入白熱化階段。蓮蓉雙黃等傳 統月餅依然暢銷,低糖低卡、IP聯 動、跨界聯名等月餅「新勢力」 也在不斷攻城掠地。守正與創新 看到當今最潮的公仔,這背後的 仍然是今年月餅市場的主題。

味之變。曾幾何時,以蓮蓉、豆 形狀。 沙、五仁為餡料的傳統月餅佔據 了幾乎所有中秋夜的飯桌,後來 場,被視為高檔送禮佳品。今 冰皮月餅異軍突起,近年則是奶 年,來港買月餅的內地客仍然不 黄月餅大行其道。連續多年贏得 世界食品品質金獎的奶黃月餅, 今年仍然大賣,但已經不能獨領 種「捲」,月餅市場也不例外, 風騷。年輕一輩的消費者更加注 重健康及新奇體驗,各種水果月 餅、抹茶月餅、朱古力月餅等創 啡、青稞墩墩、伯牙絕弦、開心 新口味應運而生。數據顯示,新 果流心、斑蘭椰絲……刺激着消 款月餅的銷量增速遠超傳統月 餅,這是消費主體換代帶來的必 然結果, 商家必須迎頭趕上, 投

表達方式上。月餅不再僅僅是團 價值,也要具備與時俱進的動 圓的象徵,更成為個人情感的表 達和社會文化的認同。個人定製 月餅行業的生存之道,也是香港 月餅,凸顯尊貴和與衆不同。IP聯 各行各業的轉型法寶。

中秋節快到,月餅市場大戰 動模式下的特別款式和包裝,在 今年更加流行。譬如,月餅上印 有各種公仔圖案,吸引消費者的 共鳴。在一些傳統月餅店,可以 聯手也是商業包裝。甚至,月餅 月餅之創新,首先體現在口 不必再是圓形的,可以做成各種

> 香港月餅在內地一直很有市 少,同時也有本地商家改用內地 月餅送禮。內地市場的特點是各 「捲|出了各種新品味、新造 型、新概念,榴槤芝士、冷萃咖 曹者味蕾,這也正是港人近年北 上消費成風的重要原因。

內地和香港月餅不斷創新, 反映傳統文化要在新時代延續生 月餅之創新,也體現在文化 命力,既要堅守家好月圓的核心 力。而識變、應變、求變不僅是

# 崔建春向伊珠麗明確提出「四不」要求

不見不該見的人 不勾結反中亂港分子

#### 【大公報訊】9月30日,外 交部駐港公署崔建春特派員約見 美國駐港總領事伊珠麗,就其到 任後有關行爲提出嚴正交涉。

崔特派員敦促伊珠麗總領事 恪守不干涉內政等國際關係基本 準則,同反中亂港分子劃淸界 限。崔特派員並對伊珠麗總領事 明確提出「四不」要求,即不見 不該見的人,不同反中亂港分子 串聯勾結,不得煽動、協助、教 唆、資助反中亂港活動,不得干 預涉港國安案件審理。



▲伊珠麗2019年黑暴期 手干預香港事務



卿等參加活動, 間被揭發在中環與陳方 引起香港社會的 安生密會,鐵證美國插 強烈關注和高度

#### 新聞綜述 崔建春特派員約

是干預香港特區法治和司法獨立,更是赤裸裸干預香 港事務和中國內政。

學者專家:表明國家態度 警告亂港勢力

全國港澳研究會顧問劉兆佳認為,外交部駐港 見美國駐港總領事伊珠麗,就其到任後有關行為提出 嚴正交涉。崔特派員敦促伊珠麗總領事恪守不干涉內 公署特派員今次約見伊珠麗,是對她本人及美方發出 的預先警告,要求美方不得在香港從事危害中國安 政等國際關係基本準則,同反中亂港分子劃清界限。 全、香港穩定和香港法治的事,否則後果自負;同時 崔特派員並對伊珠麗總領事明確提出「四不」要求, 也是警告反中亂港分子不要妄想將美國當作靠山而胡 即不見不該見的人,不同反中亂港分子串聯勾結,不 得煽動、協助、教唆、資助反中亂港活動,不得干預 作非為,否則難逃法網。「美方一直以來都把香港當 作遏制中國的棋子,並企圖破壞香港的穩定為中國製 造麻煩和削弱香港在國家發展中所能發揮的作用。美 有專家學者分析指出,「四不」要求既清晰表 國政客在修例風波中鼓勵和支持香港的反中亂港分 明了國家的態度,要求美方不得在香港從事危害中國 子,伊珠麗也曾與他們的頭目有交往,不能不引起中 安全、香港穩定和香港法治的事,並警告反中亂港分 子不要妄想將美國當作靠山而胡作非為。本港政界人 方對她在香港的行動有疑慮。相信中方對美方在香港

> 的言行會密切注意和高度警惕。」 「若伊珠麗還有外交常識,應該聽得明白,這 是中央直接對她履新以來的表現所發出的嚴正警 告。」立法會議員陳穎欣指出,香港回歸以後,幾乎 所有重大的亂港事件都有陳方安生、劉慧卿二人的身 影。她們以「爭取民主」為名,充當西方干涉香港事 務的馬前卒。伊珠麗明知二人是亂港分子,卻仍視她 們為座上客,明顯與駐港外交官的身份不符。這一切 都清楚揭露,反中亂港勢力依然「賊心不死」,蠢蠢 欲動圖謀對香港繁榮穩定進行破壞。

> 值得重視的是,崔建春9月23日接受伊珠麗到任 拜會時,就曾要求她不得干涉香港事務和中國內政, 為中美關係、港美關係發展和香港繁榮穩定發揮建設 性作用。行政長官李家超9月30日出席行政會議前見 記者時也曾強調,領事有責任恪守國際公約,不得以 任何藉口和形式,干涉中國內政和香港事務。希望任 何領事做建設性的事,而非破壞性的事。

> 行政會議成員、資深大律師湯家驊表示,特派 員一再嚴厲敦促外國領事相當罕見。「有人稱,見見

兩位過氣政治人物有什麼大不了?然而香港在2019 年的創傷未癒,大部分市民猶有餘悸。」他批評,伊 珠麗本身有密切接觸反中亂港頭領之前科,在此背景 下剛上仟便與社會公認的反中亂港分子接觸,可謂毫 無外交官應有之敏感度,且事件發酵了一段時間卻仍 毫無表示,實在令人失望。「看來美國想改善與中國 及香港特區關係,恐怕只是口是心非罷了。|

#### 須警惕西方勢力擾亂香港

「崔特派員上次對伊珠麗的談話是劃出了紅線。 這一次提出『四不』要求,不僅是對她本人,更是對所 有企圖與反中亂港分子串聯勾結的組織或個人的警 告。|港區全國人大代表陳勇表示,黑暴時香港的慘狀 市民仍然記憶猶新。修例風波期間,伊珠麗多次在酒店 與陳方安生密會,並私下接觸黃之鋒等人,公開為亂港 勢力站台。日前伊珠麗又與陳方安生、劉慧卿二人勾 結,反映西方勢力仍企圖藉「軟對抗」擾亂香港,社會 各界務必提高警惕。

陳勇指出,中美關係和港美關係需要各方維護,中 美合作交流對世界經濟發展有益,並且美方每年都能在香 港獲得巨大的經濟利益,美方相關人士應端正自己的行 為,不要損人不利己,得不償失。

全國青聯委員、西貢區議員陳志豪表示,伊珠麗 曾任美國駐港領事館的政治部主管,對香港的政治狀 况相當掌握,不會不知道陳方安生及劉慧卿過往被歸 類為亂港分子,卻高調約見她們,居心叵測。「崔特 派員今次對伊珠麗提出的『四不』要求,猶如一道緊 箍咒,最根本目的是要防止她危害國家安全,干涉香 港事務!」他嚴重提醒有關人等,香港今時今日已經 有了堅厚的國安屏障,破壞勢力不要再視外國領事為 保護傘,肆意勾連外國勢力,否則必定自食惡果!

大公報記者 龔學鳴

### 建春日前向伊珠麗提出「四不」要求,既清晰表明了國

涉港國安案件審理。

達香港便與反中亂港分子接觸,其行為令香港市民非常 不滿。連日來,社會各界都通過不同方式強烈抗議。崔 家的態度,同時也是對其他所有亂港勢力的警告。他強 調,作為一名外交官,伊珠麗應做符合自己身份的事, 而不是與反中亂港分子勾結,干預香港事務。

士批評,伊珠麗視亂港分子為座上客,明顯與其外交

官的身份不符,敦促她尊重中國主權與香港法治,不

外交官應做符合身份的事

請陳方安生等反中亂港分子出席活動,事件引起社會

各界的強烈關注和高度警惕,質疑此人是否還想重操 亂港「舊業」、破壞香港來之不易的繁榮穩定。

美國新任駐港總領事伊珠麗來港後,被揭發邀

全國港澳研究會副會長譚耀宗表示,伊珠麗剛抵

要重演那些舊戲碼,否則必定自食惡果。

對於崔建春提出「不得干預涉港國安案件審 理」,譚耀宗強調,香港當前的社會安定來之不易, 每一個人都應該珍惜。若干預國安法案件審理,不僅

## 「組裝合成」建築里程碑 港製造商拓中東市場

【大公報訊】記者黃知行報道:發展局昨日(2) 日)在社交媒體發文表示,一家本地企業與沙特阿 拉伯鋁型材生產商早前簽署合作協議,該份合作協 議的目標是為成就企業簽署方共同在沙特阿拉伯打 造特大規模的鋁加工產業基地,具備年產30000個 住宅模組的「組裝合成 | 建築 (MiC)生產設施。 發展局常任秘書長(工務)劉俊傑出席了該合作簽

該本地企業旗下公司正是今年6月首批獲得香港 建築科技研究院(建科院)MiC製造商認可計劃認 證的香港企業,也是首個把香港MiC先進技術帶向 國際市場的製造商。

協議的簽訂引證發展局透過建科院推動的MiC 製造商認可計劃發揮了效用,加強了市場對獲認證 製造商的信心。

劉俊傑在儀式上致辭表示,是次合作為香港發展

「組裝合成」建築的里程碑,雙方可藉優勢互補,促 進兩地快速合作發展。這項合作不僅展示香港企業的 實力,更突顯香港在「一國兩制|下背靠祖國、聯通 世界的獨特優勢。特區政府了解到這間本地企業在香 港進行MiC研發和測試,同時在內地設有高效的生產 基地,充分利用大灣區的豐富資源和先進的工業實 力。

劉俊傑指出,香港自2017年起推動「組裝合 成 | 建築法的發展,如今這項創新建築技術已廣泛 應用於香港超過150個公私營建築項目。去年11月 發展局舉辦了首屆國際基建項目領導峰會,匯聚全 球超過500位行業領袖,向世界展示了香港在基建 領域的領先地位。我們欣悉此次香港企業與沙特生 產商的合作契機就是源自該國際峰會。

展望未來,發展局將繼續推進MiC發展,積極 發展創新技術,加強各方協作。發展局亦會與內地



▲一家香港企業早前與沙特阿拉伯鋁型材生產商簽 署合作協議,在沙特阿拉伯打造「組裝合成」建築 (MiC)生產設施。

保持緊密合作,把MiC打造為粵港澳大灣區標誌性

產業,配合國家高質量發展。 劉俊傑表示,香港會繼續充分發揮其「超級聯



▲「組裝合成」技術透過「先裝後嵌」,提升工地 生產力。

繫人」和「超級增值人」的獨特角色,聯通區域以 至全球,開拓MiC的新機遇,造就更多MiC技術輸 出香港的成功故事。

責任編輯:黃知行 陳劍 美術編輯:梁仲山